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[lepeoobpa3Hasi u

HeorpeodesieHHbIU UHmMe2pasi

OnpeneneHue. COBOKYMNHOCTb BCEX
nepBoobpasHbIx PyHKUMKM £(x),
onpeaeneHHbIX Ha HEKOTOPOM
NPOMEXyTKe, Ha3blBaeTCs
HeonpeAeneHHbIM UHTErpanoMm oT
byHKLMM f(x) HA STOM NPOMEXYTKE U

o6o3HavaeTcs [ f(x)dx .



Ceoucmea uHmeepasia,

eblimekKaruwue u3 onpedesieHus

[lpon3BogHas HeonpeaeneHHoro
MHTEerpana paBHa NoablIHTEerpanbHOW
doyHKUMN, a ero auddoepeHumnan-
noablHTErpanbHOMY BblpaXXeHWU!Io.
[1encTBUTENbHO:

L(| f()dx) = (F(x)+C) = F'(x) = f(x):
2.d| f(x)dx = (| f(x)dx)dx = f(x)dx.



Ceoucmea uHmeepasia,
eblimekKaruwue u3 onpedesieHus

HeonpeneneHHbI nHTerpan or
anddepeHumana HenpepbIiBHO
onpepeHUnpyeMmon yHKUUN paBeH
caMon 3TOU PYHKUKUN C TOYHOCTbLIO OO0
NOCTOSAHHOMW:

3. [ do(x) = [@'(x)dx = p(x)+C,
TaK Kak @(x)  gaBnsaeTcda nepBoodbpasHomn
ans - '(x).

¥ oo



Ceoucmea uHmeepasaa

Cdopmynupyem ganee cneayroLime cBoNCTea
HEonpeaeneHHoro HTerpana:

4.Ecrm cpyHkumm f1(x)n £, (x) umetor

nepBooBpasHble, To dyHkumMs f(x)+ 75 (x)
TaKke NMeeT NepBoodbpasHyo, NpUYem

[LAGe)+ f2 (el = [ £ (et + ] £ ()
5.ij(x)dx:Kff(x)dx;

6. f'(x)dx= f(x)+C;

7.1 o) (x)dx = Flo(x)]+C



Tabnuua HeoripeoesieHHbIX
UHmMezapasios

1. [dx=x+C.
. xa+1

2. | x“dx= +C,(a=-1).
. a+1

3. [Eom+c.
© X

X

4.Iaxdx= a +C .

In a

5. Iexdx =e’ +

C.

6. |sinxdx=—-cosx+C.

7. |cosxdx=sinx+C .

—— =—cigx+C.
sIn” x
d.
9 I )26 =1gx+C
cos” x
dx
10. I = arctgx+C .
l+x
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Tabnuua HeoripeoesieHHbIX
UHmMezapasios

11._[ dx —arcsinx +C . 16._[ dx =Inlx +vVx* +al+C.

AJ1—x? x*ta
12. dx _1 17 . jshxdx:chx+C.

a a

13. —arcsm *iC . 18. | chxdx=shx+C .

J ,—a — J
14. % - L c 19, [-% _pric.

x° —a 2a |x+a ch’x
15, [ & -1 m< e, 20, -2~ —ctnx+C.

a” —x 2a a—x‘ sh’x
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Ceoucmea ouchhepeHuuamnos

[Tpn nHTErpnpoBaHun ygqobHo
NMoNb30BaTbLCA CBOUCTBAMMW:

1. dx = la?(azx)

a

2. dx = la’(czx+.b),

a

3. xdx = la’xz,
2

4. x*dx = %dx?’.



llpumepsbi

Mpumep . Boluncnutb [ cos Sxdx .

PeweHue. B Tabnuue nHTerpanos Hangem
[cosxdx =sm x+C .

[Mpeobpasyem gaHHbIN MHTErpan K Tabnn4yHomy,
BOCMNONb30BaBLUNCb TEM, UTO d(ax): adx .

Toraa:
d(5x) _ l
5 5

[cosSxdx = [cos5x [cos5xd(5x)=

=%sin S5x+C .



[Ipumepsbi

lpumep. BbluncnuTtb j(x2 +3x° +x+1)dx .

PeweHue. Tak Kak noj 3Hakom NHTerpana
Haxo4UTCA CyMMa YETbIpEX criaraemMbiX, TO

packnajgbliBaem MHTErpan Ha CymMmMy YeTbipex
NHTErpanos:

j[xz 1350 +x+1)dx = szdx+3jx3dx+jxdx+jdx =,
3 4 2

= 3t 2t e
3 4 2




He3aeucumocmb om euoda

nepeMeHHou

[Mpn BbIMNCIIEHNN MHTErPanoB ya06HO
NoNb30BaTbCH CNeAYLWMMN CBOWCTBAMMU
WHTErparnos:

Ecrm | f(x)dx = F(x)+C , TO

[ Flx+blx=F(x+b)+C .
Ecnu jf() = (x)+C TO

jf(ax+b)dx =— (ax+b)

¥ =me



